

A Guinness és a kelták otthona, Dublin

- A város melynek 2 híres itala is van
- Látványos és híres protestáns templomok
- Régi kódexek a Trinity Collage könyvtárában

Dublint nemcsak történelmi emlékei, hanem a város elragadó hangulata miatt is érdemes felkeresni.

Csécsei Barbara - Ír utak szakértője

Utazás időpontja Alapár Utazás

1. NAP: BUDAPEST - DUBLIN

Menetrend szerint koradélután indulás a Liszt Ferenc repülőtérrel közvetlen járattal Dublinba. Miután megérkezünk első utunk a szállásunkra vezet, lepakolni és felfrissülni mielőtt nyakunkba vesszük a belvárost. Az O'Connell Streeten kezdünk melynek legfőbb nevezetességei az ír hősök tiszteletére készült Emlékezés kertje, és a Postapalota, ami az 1916-os felkelés központi helyszíne volt. Sétánk átvezet a Liffey folyón, egyenesen a Félpennys hídhoz, ahonnan egyenesen a Temple Bar negyedbe jutunk. Itt lesz lehetőség a szuvenírvásárlásra vagy kipróbálhatjuk valamelyik híres neves ír italt is. Este vagy egyénileg sétálgatnak a városban, vagy fakultatív program keretében részt vehetünk egy ír zenés esten egy hangulatos pubban, vacsorával egybekötve. A műsor végeztével visszamegyünk a szállodánkba.

2. NAP: DUBLIN

Reggeli után ismét az ír főváros kulturális kincseinek felfedezésére indulunk. Először a két legnagyobb protestáns templomot tekintjük meg. Az írek védőszentjéről elnevezett színes, impozáns Szent Patrik székesegyház a Gulliver utazásai című regény írójának, Johnathan Swiftnek is a nyughelye. A másik híres templom a Krisztus Katedrális, melyet 1172-ben az angol-normannok építettek egy korábbi viking kápolna helyére. Nem messze található innen a dublini vár, melyet szintén lencsevégre kaphatunk. Nincs igazi ír program a híres nedű, a whiskey nélkül. Az Old Jameson Whiskeyleparló Múzeumban megismerkedünk az élet vízének is nevezett nemes ital történetével, gyártási folyamatával és meg is ízlelhetjük több változatban is. Később a több mint százéves Guinness sörgyárnál folytatjuk kirándulásunk. Az eredetileg erjesztő üzemként és raktárként használt épület, ma a Guinness történetét bemutató múzeum. A látogatók megtekinthetik hogyan készül az ikonikus fekete színű ital, a kezdetektől egészen a fogyasztásig. Természetesen kóstolóra is lesz lehetőség. A nap során tömegközlekedést fogunk igénybe venni, és a délután folyamán lesz szabadidő is, mely alatt idegenvezetőnk étkezési lehetőséget is fog ajánlani. Este érünk vissza szálláshelyünkre.

3. NAP: DUBLIN - BUDAPEST

Megreggelizünk majd elsőként a Trinity Collage épületét keressük fel melyet I. Erzsébet királynő alapított 1592-ben. Ez az ország legrégebbi egyeteme. A régi könyvtárban ősi kódexeket tekinthetünk meg, például a több mint ezeréves Book of Kells-t. Következő állomásunk az elegáns Merrion tér,

ahol építészeti remek és színes boltíves kapuk találhatóak. Egy buszos kirándulás során meglátogatjuk a kicsi, de annál hangulatosabb Malahide kastélyt. Elegáns termei, kiterjedt ősfákkal szegélyezett kertje és pillangóháza harmonikusan illeszkednek egymáshoz. Hazautazás az esti órákban.